



本栏目由 国贸中心 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元

重奖新闻线索

24小时 新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

# 停车吃顿饭 车窗被砸烂

## 一车主车内物品遭洗劫, 警方提醒勿将贵重物品放于车内

本报6330000热线消息(见习记者 刘彩丽 记者 赵兴起) 5月10日,记者从菏泽市牡丹区警方了解到,近期菏泽城区连续发生多起砸碎车玻璃盗窃车内财物案。目前警方已成立专案组着手调查此类案件。

5月8日晚8时,菏泽市公安局牡丹分局东城派出所接到报案,一辆

停在黄河路与牡丹路交叉口的白色本田汽车车窗被砸破,车内四千余元现金、银行卡、身份证、笔记本电脑等物品被盗。失主张女士说,当时她和家人在北环饭店吃饭,把车停在了路口一建材店门前,吃饭的时候她还出来了一趟,当时看到车玻璃还是好好的,等吃完饭准备开车离开的时候,发现副驾驶的车窗被

砸,放在车内副驾座上的包也不见了。”附近店铺的监控录像显示,张女士停车后一会,便出现两名年轻男子用锤子将车玻璃敲破,盗包后便匆忙离开,整个作案过程只有几十秒钟。

菏泽市公安局牡丹分局刑警四中队副中队长石靖介绍,今年3月份至今,警方已接到多起类似案件,目

前中队已成立专案组对此类案件全力侦破。从3月份开始,菏泽进入旅游旺季,尤其是花会期间车辆增多,停车场相对较少,市民为图方便将汽车停在街头小巷或者一些中小型宾馆酒店门前。犯罪分子多选择停靠在街头小巷无人看管的车辆,趁晚上光线暗,市民防范意识较弱,用石块等其他作案工具把车玻璃砸

破,或者撬开汽车后备箱,将车内财物盗走。

民警提醒广大车主,停车时尽量选择有专人看管的停车场,别把汽车当做保险箱,外出时要将包和贵重物品随身携带。同时要加强防范意识,遇到类似被盗窃案件要及时报警,为警方侦破案件提供线索。

# 地处边界陷入三不管 300米护堤路垃圾夹道



▲成堆的垃圾让附近过往居民苦不堪言 崔如坤 于鹏 摄

本报6330000热线消息(见习记者 崔如坤 于鹏) 9日,有市民拨打本报热线电话反映,在牡丹区东城办事处东安社区与仓房社区之间,一段300多米的护堤路两旁堆满了建筑垃圾和生活垃圾。多年以来一直没有相关部门出面制止或治理。

当日下午,记者在该护堤路看到,长约300米的道路两旁,堆满了建筑垃圾和各类生活垃圾。风一吹,垃圾堆便扬起沙尘;腐烂的生活垃圾,也散发出浓郁的臭味,许多骑自行车的中学男生掩着鼻子,快速蹬车。

附近的居民孙先生说:“这地方没

人管,多年来一直这样,没见清理过,又脏又乱。夏天,附近的居民都不敢开窗,味道十分刺鼻。一到下雨天,混着泥水与垃圾废水的道路更是难走。”家住仓房社区的市民张女士告诉记者,这条路位于仓房社区和东安社区之间,属三不管地带。附近居民有改建房子的,就把建筑垃圾偷偷地倒在了这儿。还有些居民不交生活垃圾清理费,也把生活垃圾倒在这里。

记者就护堤路垃圾成堆的问题采访了牡丹区环卫处,环卫处办公室一孙姓工作人员告诉记者,护堤路不在环卫处的管理范围之内,应该属于园林管理处管理。记者又联系到牡丹

区园林管理处,一名工作人员告诉记者,护堤路由菏泽市园林绿化管理办公室管理。当记者联系到菏泽市园林管理办公室时,一位姓费的工作人员告诉记者,现在护堤路存在划分问题,既处于牡丹区和开发区边界,又处于两个社区之间,一时难以划清到底谁来负责。

编者:300米长的一条护堤路,仅仅是因为位于社区之间、县县之间,最终变成了三不管的垃圾场,倒霉的是附近的居民,损害的是菏泽的城市形象。菏泽创建省级文明城市的大幕已经拉开,希望有关部门能让此类三不管的“垃圾场”早日消失。

# 鲁RCZ555车主 快来认领车牌

本报6330000热线消息(见习记者 刘彩丽) 5月10日下午,市民李先生打来热线电话,在曹州路与牡丹路交叉路口往东20米处捡到一个汽车车牌,希望失主尽快与他联系。

10日下午4点15分左右,李先生步行去公司上班,行至曹州路与牡丹路交叉路口处时,发现路面积水上飘着一块牌子样的东西,捡起来一看是块汽车车牌。据李先生介绍,除此

以外,他的一些同事也有捡到丢失车牌的。李先生说:“每年下雨比较大的时候这里就有很多积水,汽车从这里经过时车牌有可能飘落在水中。我在这里等了一会没人来找车牌,只好请报社帮忙寻找失主了。”

李先生介绍,捡到的车牌号码为鲁RCZ555,请失主或其家人、朋友见到报道后,尽快拨打本报热线6330000取得联系。

# 为男友填窟窿 盗窃邻居财物

## 一女子作案一小时被抓获

本报6330000热线消息(见习记者 于鹏 董慧党 通讯员 李增强) 一女子因男友信用卡透支还不上,便打起了租住在同一个院内邻居财物的主意。不料,得手后仅仅1小时就被警方抓获。9日,该女子许某被处以行政拘留七日的处罚。

8日13时51分,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所接“110”指挥中心指令:丹阳办事处刘庄社区一出租房屋内发生盗窃案,报警人梁某称其钱包被盗,内有600多元现金和身份证、银行卡等物品。接到指令后,民警迅速赶往现场,通过勘查和询问,断定同院租房的许某有重大

盗窃嫌疑。在民警的心理攻势下,许某承认了当日中午趁梁某下楼洗衣物未关门窗之机,溜进其屋内盗窃财物的事实,之后如数上交了偷窃的财物。14时50分左右,案件告破。

民警介绍,梁某出门时将钱物放在了离窗户较近的橱子上,而其房间就在楼梯边上,这样只要有人上楼就能看见她的财物。据许某交代,其男友最近透支了7000块钱,但因没有工作一时还不上,而许某也没有工作。见梁某的钱包就在橱子上,也没有锁门。为了还钱,便动此歪念,没料到仅仅一个小时就被民警抓获。

车宽1.8米 3人舒适乘坐

30万公里 极限测试零故障

<0.3风阻系数

CX30

驾有所值。大气呈献。

长安汽车 长安汽车

大气,即是半亩外型下蕴含的科学的科技感;大气,即是为您合理化的驾乘舒适度;大气,即是让您品味尊贵与保障的驾乘乐趣。

工艺品质,您感受可乘或30万公里极限测试的零故障;以人为本的轿车,为您宽1.8米车宽,为您舒适的驾乘空间,为您贴心的驾乘乐趣,为您风雨无阻的驾乘乐趣。

长安CX30, 大气之选。

<0.3风阻系数 车宽1.8米 3人舒适乘坐 30万公里极限测试 零故障

**菏泽市金圣达汽车销售有限公司**

销售热线: 0530-2078777 服务热线: 0530-2078555 24小时热线: 15269024355

地址: 菏泽市黄河东路1666号 (电厂路口东30米)

重庆长安汽车股份有限公司